[bookmark: _GoBack]Férias de julho em Miami com descontos
Quem quiser curtir as férias de julho em Miami achará uma maneira prática e econômica para visitar várias atrações da cidade: o Go Miami Card, que dá acesso com descontos a mais de 30 locais na cidade. O passe pode ser comprado pela internet e o passageiro pode escolher quantas atrações quer conhecer. LEIA MAIS

Com o Go Miami Card, a diversão em Miami fica mais barata
Passar as férias de julho em Miami pode sair mais barato do que você pensa!  O Go Miami Card Miami é um passe all-inclusive que permite a entrada do visitante em 32 atrações na cidade, além de oferecer descontos em compras e refeições. Com a compra do Go Miami Card, o visitante terá descontos de até 55% no valor dos ingressos e poderá escolher entre um, dois, três ou cinco dias de acesso ilimitado, sem custo adicional, às melhores atrações de Miami, incluindo museus, passeios e tours, no período de duas semanas.  Algumas das mais famosas atrações de Miami fazem parte desse programa: Miami Seaquarium, Everglades Tour, Jungle Island, Duck Tours, Miami Children´s Museum e muito mais! A compra do Go Miami Card pode ser feita online. 
http://www.smartdestinations.com/miami-attractions-and-tours/_d_Mia-p1.html?pass=Mia_Prod_Go&allInc=true

Quem não tiver tempo para conhecer muitas atrações pode optar pelo South Florida Adventure Pass, que oferece descontos de até 40% nas entradas para três, quatro ou cinco opções, incluindo Everglades Alligator Farm, Jungle Island, Patricia and Phillip Frost Museum of Science, Pérez Art Museum Miami e Zoo Miami. O acesso às atrações participantes é ilimitado e incluem, em alguns locais, interações com animais! 
http://www.smartdestinations.com/miami-attractions-and-tours/_d_Mia-p1.html?pass=Mia_Prod_Exp&allInc=true
Quem possui interesses específicos pode personalizar seu próprio passe. Com a seleção do Build Your Own Pass, o visitante tem até 20% de desconto na entrada de duas ou mais atrações, dentre 39 opções, a serem visitadas no período de 30 dias.
http://www.smartdestinations.com/miami-attractions-and-tours/_ptd_Mia-p1.html
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